



BASEBALL
Olympia **BLANSKO** strawberry field
www.olympiablansko.cz

Blansko má další Mistry Evropy

Léto patří každoročně vrcholným baseballovým soutěžím. Blanenští baseballisté přidali k dosavadním 40! medailím ze světových a evropských šampionátů zatím další čtyři. Z Mistrovství Evropy kadetů do 15 let v Itálii přivezli bronzové medaile blanenští hráči Štěpán Havlíček a Jakub Kovář. Účast ve finále jim těsně unikla po prohře v semifinále s pozdějším vítězem ME Holandskem 5:6. V utkání o bronz si to vynahradili a porazili domácí Italy 4:2. Druhé skončilo Rusko.



Zlaté medaile v kategorii žáků do 12 let vybojovali v Hluboké nad Vltavou Michal Kupka a Michal Prudil pod vedením úspěšného blanenského trenéra Ondřeje Konvalinky. Tento výčet letošních úspěchů nemusí být konečný, protože ve středu odlétá do kanadského Edmontonu dějiště Mistrovství světa do 17 let další blanenský hráč Jan Orálek a na začátku září se o získání dalšího cenného kovu pokusí ve španělské Pamploně Jan Felkl v kategorii do 21 let. Všichni jmenovaní včetně trenéra Konvalinky pocházejí z úspěšné baseballové „líhně“ ZŠ Salmova. Ukazuje se, že investice sponzorů a města do nejúspěšnějšího blanenského sportovního odvětví nese pravidelné plody.

Komentář Ondřeje Konvalinky k ME žáků

Ve dnech 13.7. až 18.7.2008 se konalo v překrásném baseballovém areálu Hluboké nad Vltavou ME žáků (ročník 96, 97) v baseballu. Z blanenského týmu se do reprezentace byli vybráni 2 hráči Michal Kupka a Michal Prudil. Jako asistent hlavního trenéra působil v realizačním týmu blanenský odchovanec Ondřej Konvalinka.

V České republice se konala tato akce již potřetí. Mistrovství se zúčastnilo celkem 6 reprezentačních celků - Ukrajina, Polsko, Rakousko, Litva, Rusko a samozřejmě Česká republika.

V neděli odpoledne zazněla česká a ukrajinská hymna a první zápas šampionátu mohl začít. Zpočátku se českým hráčům příliš dobře nevedlo a v první směně inkasovali 2 body. Na pálce se však situace rychle obrátila a Češi se vrátili zpět do hry. Do 4. směny byl zápas poměrně vyrovnaný, ale v 5. směně udeřila série tvrdých odpalů Čechů a zápas byl ukončen pro rozdíl 17:7.

Další zápas proti Polsku patřil k nejvyrovnanějším zápasům ME. Polsko již od samého začátku vedlo a během zápasu se skóre drželo pro ně příznivěji. Téměř vyrovnaný stav 9:8 pro Polsko se v poslední směně zvrátil na neuvěřitelných 16:9 pro Čechy. Češi tak již získali druhou cennou výhru.

Třetí den čekal Čechy slabší soupeř turnaje, a to Litva. Celý zápas byl v režii pouze Čechů a výsledek 19:5 hovoří za vše. Následující den však čekal reprezentační tým těžký soupeř - Rusko! Byl to jeden ze zápasů, který neskončil překvapením. Do poloviny 4. směny měli Rusové herní převahu. Češi v dohrávce směny zabojovali a obrátili skóre ve svůj prospěch. Od té doby vládli na hřišti pouze Češi a Rusko porazili 13:3! Po nejistém začátku naši hráči opět ukázali, že jsou sehraným týmem a umí vyhrávat.

Poslední zápas skupiny byl z důvodu nepříznivého počasí posunut na 18:00. Organizátoři se s deštěm dokázali vypořádat perfektně a zápas mohl v klidu začít. Od prvního nadhozu až do konce byl zápas v režii Čechů a výsledkem 20:5 jsme šli do pátečního finále dobře naladěni.....

Po těžkých bojích ostatních týmů jsme se ve finále utkali s týmem Ukrajiny. Byl to tým, který si zasloužil do finále postoupit. Celý zápas si Češi užívali z pozice vedoucího týmu s malým bodovým náskokem. Ukrajina se však nehodlala vzdát a věřila ve vítězství až do konce zápasu. V poli předvedla několik pěkných zákroků a dařilo se jí i na pálce. Češi však v koncovce zápasu zabrali, vytvořili si několika bodový náskok, na který již domácí Ukrajina nedokázala v dohrávce 7. směny odpovědět a Češi se tak mohli zaslouženě radovat z již 3. mistrovského titulu v řadě za sebou.

Oba dva naši reprezentanti předvedli na ME kvalitní a obětavou hru, získali nové baseballové zkušenosti a koncem srpna se zúčastní mezinárodního turnaje v Itálii.



